
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Tekst 1  Der Vater der lächelnden Männchen 
 

 1 B 
 

 2 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Kunststof werd te duur (als grondstof voor andere/grotere producten). 
 

 3 maximumscore 2 
De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende twee elementen: 
• Hij heeft de productie niet naar (Aziatische) lagelonenlanden / het 

buitenland verlegd / Hij heeft (een deel van / de helft van) de productie  
in Duitsland gehouden 1 

• Hij is niet naar de beurs gegaan / is onafhankelijk gebleven 1 
 

 4 D 
 

 5 A 
 

 6 C 
 
 

Tekst 2  Unternehmer-Chefin lobt Rauchpausen 
 

 7 D 
 

 8 A 
 
 

Tekst 3  Sommerschlussverkauf im Netz 
 

 9 A 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 HA-1004-a-18-2-c 5 lees verder ►►► 
 


